ERG A E A

Direct Drive Motor

W ES EANEEL1 arc sec, MBITEMIFEE+15 arc sec 3,276,8 00k:4/E548 4 F 7 1000mmAT &
KiFEB1.5umiBEE

RAMBERRMNSE, EEGATTESHE. MRS LA AT
TiRE. &R R(E

RERZRTEISNN N I-PDIZ IR T BRI XESDD IR AT LR Z R EMIN D

JX#!MT&&#JQ! Eﬁﬁ!ﬁlﬂlﬁ@ﬂﬂﬁ& mu&mmsaucﬁum#mua* FERED
AAEREIRFNETHEARES.

Example) Index Table Index Table

Decelerator +
Encoder

Coupling

PESE, RMIERT | AC Servo Motor

-

Outer. Rotor Enceces
The of the




A LLE R R RAIGHH

(548 T R4S R EREIREN A — B SRR
BEERLASRTULHE, BHREELERN BI85

HEERBIK. PN P)nd 3

Absolute Accuracy =15 arc sec
Repeatable Accuracy =1 arc sec

Resolution 4,096,000 pulse/rev
1 pulse Positioning Available

AARAEHXPOFARDIE

Kb FL
PNLAIVED N2 N N
MA G

B8, =Eskzn

AJ DA IR EASIRCK AN 2 E Bk ahr 2 SRR
ESESMOCITOSIE, BAEEERE. /) BRI

Jd

i R R YV A0

EAEE. SRR

sk lalysid

| EEHEENR
BESRESRN
# 3% /= 1% X
%, BEES0
ThsE , BE
RELET 2 B
BLUR , B . g :
1 10 SIS, RS

hecurac 9.0

]
N g o E
%
u

Bi-Dir Rep




ER DD HAABRDG

4 OO0-000-0-0-00

DD L3k H L B .
 TEHERL AT H R K
(A %)
01\ 03 ......
RYITHELIME
120: = ALSME 120mm FLEE 7K e T
170: HEALAMZ 170mm 0: LEX
...... . EE A
A ENE I
EYIRNENiINE 0: T4
050: M AL & 50mm 1: 28 %

120: HEHLANZE 120mm 2: A KA

......



ZH-080 #7%

FESY =X v ZH-080050 ZH-080067
EERE N.m 0.6 1
FEGER TR A rms 3.2 3.2
BA¥IE N.m 1.9 3
BAHR A rms 9.6 9.6
BEEY Nm/A rms 0.2 0.31
BaMH (ptp) Q (25°C) 1.2 1.5
B (ptp) mH (25°C) 1 1.8
Hm¥ 10 10
REHEH (ptp) Vrms/rad/s 0.2 0. 26
BRAFEINFE W (25° C) 23.5 29. 3
HHLEH N/ W 0.1 0.21
ZiRE Kg. m’ 1. 5%10" 3. 7%10"
BiES Kg 1.2 1.6
Bk rpm 600 450
ENEE Arc sec +50
EERE Arc sec +2.5
Vak o3 sin/cos 5000
RAMEB AT N 50 100
RAREE R N.m / 10
HEMRE mm 0.03 0.03
B EMRE mm 0.03 0.03

EALGH B5ER: Fk, BLEmE: 60£@1500V, 4L EH: 10MQ L E (500V DC)
EALIEAT A X S E A . BEAR, PRIk ITE, FR e T REE

F F }
I —

fRFh5h M ERF A AM sgF 4 i
W =F+ (RS wmEfd=F+ AHNRESE e = AHMRE
hiEh#E =0 hiEh#=FxL HERH =FxL




#)171£%0(5.6)

N

-0.02

080 -0.08
0.02

080 -0.08

059.2

RIS
~bendy 1\

w02
25 o

9.5

50

ZH-080050

0,02

o74
060 -0.06
\
|
|

! 0.02
080 006

‘oo

67

ZH-080067




ZH-112 %%

FESY B ZH-112065 ZH1-112095
ety il N.m 3.0 6.5
FESER TR A rms 2.5 2.5
BA¥E N.m 9 20
BAHR A rms 7.5 7.5
BEEY Nm/A rms 1.2 2.6
EafH (ptp) Q (25°C) 22 6.6
B (ptp) mH (25°C) 1.8 4.8
Hm¥ 28 28
REHEH (ptp) Vrms/rad/s 1.0 2.1
RATEThE W (25° C) 26.3 78.8
BHLEH Nm/\W 0.6 0.7
#IRE Kg. m’ 0. 0026 0.0038
BHLER Kg 2.7 4.7
REEIE rpm 350 250
ENIEE Arc sec +30
BEEEE Arc sec +2.5
TR sin/cos 8192
R AR e for N 2500
RAEZEH T N.m 20
e IR mm 0. 005
B EMRE mm 0. 005
AL mn 65 | 9

EALGA B5EF. FE, BEWE: 60£@1500V, £ E[H: 10MQ L E (500V DC)
EALIEATAZ S E A . BEAA, JUWRIEITE, F#eEE T REE

BR800 BIEF R AW fBigF 5 hi
WEGH=F+ ABHRE e =F+ RAENRE M fa# = EMRE
HiERH =0 hiERE =FxL HEHE =FxL

002

112
0848
|
]
]
0100 008
0112

{12)

75|
125




ZH-140 7%

FESY B ZH-140050 ZH-140080
EERE N.m 6.0 10.5
FESER TR A rms 2.5 2.5
BA¥IE N.m 16 28
=N b A rms 7 7
BEEY Nm/A rms 2.4 4.2
K FH (ptp) Q (25°C) 4.5 6.6
KB (ptp) mH (25°C) 6.6 9.5
Hm¥ 28 28
REHEH (btp) Vrms/rad/s 2.0 3.4
BATEThFE W (25° C) 53.7 78.8
BHLEH Nm/\W 0.8 1.2
#IRE Kg. m* 0. 0045 0.0076
BHLER Kg 3.4 5.6
REEIE rpm 600 350
ENIEE Arc sec +30
BEEEE Arc sec +2.5
STHE sin/cos 8192
B AHEH T N 2500
BAEEH T N.m 20
e IR mm 0. 005
B EMRZ mm 0. 005

EALGH B5ER. FE, BEWE: 6081500V, £ E[H: 10MQ L E (500V DC)
EALEAT AT . R A, AMOEITE, FEEBE T REE

BEF b BEF A0 1E§5§Fi99|‘3]1‘ﬂ‘l
R fRE =F + AHAORE Hm i =F+ AENRE RS = AHNRE
hEHRH =0 NiERE =FxL hEGHE =FxL

E .




orTo

%9 0¢10 <

0vT0

B oero ||

50
16.5

80

ZH-140050

ZH-140080

90 £0.02

132

112
132

! 20'0F 02T

(15),

CeT




ZH-170 %%

FESH B ZH-170050 ZH-170095 ZH-170125 ZH-170155
PriFEEAR N.m 4.5 23.8 41.8 59.5
e d=zh A rms 1.4 2.5 2.5 2.5
BRAEEAE N.m 14.0 71 125 179
BRAHER A rms 4.2 7.5 7.5 7.5
AR Nm/A rms 3.4 9.5 16.7 23.8
FH (ptp) Q (25°C) 6.0 2.52 3.96 5. 22
B (ptp) mH (25°C) 7.6 5.4 32.0 10.0
¥ 30 30 30 30
R EH (otp) Vrms/rad/s 2.8 7.8 13.6 19.4
RAGENFE W (25° C) 22.5 30.1 47.3 62.3
HHLEH N/ W 0.9 4.3 6.1 7.5
ERE Kg. m” 0. 0068 0.018 0. 028 0. 037
HiEE Kg 3.9 9.5 13.5 17.6
RSEIR rpm 450 190 150 120
EAEE Arc sec +30
EEEE Arc sec +2.5
DYrE sin/cos 11740
RAMEB AT N 2500 15000
RAEZEH T N.m 20 150
e RIR mm 0. 005
FEERE mm 0. 005
BEE mm 50 | 95 | 125 | 155

EALGH B5ER: Fk, BLEmE: 60£@1500V, 4L EH: 10MQ L E (500V DC)
EALIEAT A X A A . BEAR, Uk ITE, F# e T REE

L e

1E§i§F;‘MI‘MﬁU 1EiiQF7‘!J?I‘hWJI 1E§iQF;‘b§I‘:'J1‘F!U
WEAHE=F+ ARORE MEn=F+ AHNERE e f# = AEMNRE
hiEHh#E =0 hiEh#=FxL hERH =FxL




©
T@ £
’T
ZH-170050

Qs 200, 7
&%

ZH-170095/125/155



ZH-224 %%

FESY B ZH-224042 ZH-224062
EEEE N.m 14.1 35.0
FEEHER A rms 2.2 2.2
RA¥E N.m 42.2 105. 0
BRAHER A rms 6.6 6.6
BERY Nm/A rms 6.4 15.7
HH (ptp) Ohms (25° ©C) 8.4 13.2
B (ptp) mH (25° C) 15.5 36.5
¥ 40 40
REHEER (ptp) Vrms/rad/s 5.2 12.8
BRAFEINFE W (25° C) 77.6 122.0
RS Nm/\W 2.6 5.6
#IhiRE Kg. m’ 0.012 0. 02
HiEE Kg 5.5 9.2
RSEIR rpm 380 200
ENIEE Arc sec +30 +30
BEEEE Arc sec +2.5 +2.5
TR sin/cos 11740 16384
R AR e for N 5000 10000
RAEZEH T N.m 50 100
e RIR mm 0. 005
RERE mm 0. 005
LRl m 12 | 62

EALGA B5EF. FE, BEWE: 60£@1500V, £ E[H: 10MQ L E (500V DC)
EALIEATAZ S E A . BEAA, JUWRIEITE, F#eEE T REE

F ,

]

1RigFH5 7]1‘5!‘1 BHEFR5 DM RigF A5 3]1‘5!‘1

HWE A = F+ ARARE Wt =F+ AHMRE Hhie fad = B R E
HiERH =0 hiERE =FxL HEHE =FxL
;‘; 6-M4X10 ;"\ ou’ ‘i;’
9 9 & 9 ’__,M
4
) M

0136
0224

0605
180
200 £0.02
224
40
\
D)) @)
NI N NI
i

|
|

i
N
3
N

150 £0.02 12
180 18 —H3

f
\

1) 224




ZH-263 Z%1) 15 HAL

FESY B ZH-263113 ZH-263138 ZH-263188
PELERESR N.m 95.0 150. 0 250.0
FEEHER A rms 7.1 7.1 7.1
RA¥E N.m 190 300. 0 500
BAHERE A rms 14.2 14.2 14.2
BEREY Nm/A rms 13.4 21.9 35.2
K FH (ptp) Q (25°C) 3.4 4.2 6.7
B2 (ptp) mH 10.8 13.9 22.8
¥ 40 40 40
REHEER (ptp) Vrms/rad/s 10.9 17.9 28. 7
BATEIFE 327.3 404. 3 644. 9
RS Nm/\W 3.0 7.9 7.9
#IiRE Kg. w’ 0.13 0.15 0.21
HiEE Kg 23.7 35 48
RSEIER rpm 150 120 100
ENIEE Arc sec +30
BEEEE Arc sec +2.5
STHE sin/cos 16384
B AHEH T N 40000
BAXEEH T N.m 400
HERIR mm 0. 008
RERE mm 0. 008
AL - 113 | 138 | 188

EALGA B5EF. FE, BEWE: 60£@1500V, £ E[H: 10MQ L E (500V DC)
EALEAT AT W A . BE AR, AMOEITE, FEE8E T REE

]

BR800 BIEF R AW fBigF 5 hi
WEGH=F+ ABHRE e =F+ RAENRE M fa# = EMRE
HiERH =0 hiERE =FxL HEHE =FxL

F ,

6-M8X15

(13.8)

56

0123
0263
085

0230
s
—
]
56




ZH-260035 i E M 7 AL

FESY -2 ZH-260035
FEEHE N.m 8.0
FEEHR A rms 1.5
BA¥E N.m 18.6
AR A rms 3.5
BEEY Nm/A rms 5.3
FLPE (ptp) Ohms (25°C) 6. 97
Bk (ptp) mH (25° C) 8.00
Hm¥ 60
REHEH (ptp) Vrms/rad/s 4.3
BRATEI#E W (25° C) 29.9
BHLEX Nm/~W 1.6
EIRE Kg. o’ 0. 026
HilER Kg 4.7
ENIEE Arc sec +30
EEEE Arc sec +2.5
BHARITE 120°
B AHHEH T N 2000
BAREEHLT N.m 60
e IR mm 0. 005
ZEERE mm 0. 005

EALGH B5ER. FE, BEWE: 6081500V, £ E[H: 10MQ L E (500V DC)
EALEAT AT WA . BE A, AMOEITE, FEE8E T REE

2 B £

{BIBF RN H BIEF R AW fBigF 5 hi
WEGH=F+ ABHRE e =F+ RAENRE M fa# = EMRE
HiERH =0 hiERE =FxL HEHE =FxL

0284
(294)




ZH-325065 KH =5 1A L

FESY L3 ZH-325065
ety il N.m 30.0
FESER TR A rms 1.1
BA¥IE N.m 90.0
BRXHR A rms 3.4
BEEY Nm/A rms 27.3
K FH (ptp) Ohms (25° C) 18.6
B2 (ptp) mH (25° C) 42. 4
Hm¥ 50
REHEH (ptp) Vrms/rad/s 22.3
BATEIFE W (25° C) 43.0
BHLEH Nm/~W 4.6
#IRE Kg. w’ 0.12
BHLER Kg 15.5
g rpm 120
ENIEE Arc sec +30
BEEEE Arc sec +2.5
TR sin/cos 31488
B AHEH T N 50000
BAEEH T N.m 300
e IR mm 0. 008
B EMRE mm 0. 008

EALGH B5ER. FE, BEWE: 6081500V, £ E[H: 10MQ L E (500V DC)

EALETAX WA AT, BRAf, SRR, w# a8 TRRE

]

BEF b BEF A0 {RigF A5 h@!‘l

R fRE =F + AHAORE Hm i =F+ AENRE RS = AHNRE
hEHRH =0 NiERE =FxL hEGHE =FxL

255
089.91
280
325
60
;
I
i
0240 X
0325
7/
v
\
\ \
~

%ﬁ@ B




ZH-420204 KAFEJIHE AL (FRAKED

FESH Bl ZH-420204
EERE N.m 500. 0
PR A rms 25.0
RA¥E N.m 1250. 0
RAHETE A rms 63.5
BEREY Nm/A rms 20. 3
1 (ptp) Q (25°C) 0.9
F/3 (ptp) mH 6.2
e 40
REHEEH (ptp) Vrms/rad/s 16.6
BHER N/ W 17.6
EIIRE Kg. m* 1.02
BiEE Kg 90
R IR rpm 150
ENIEE Arc sec +30
BEEEE Arc sec +2.5
TR sin/cos 16384
B AHHEH T N 80000
BAEEH T N.m 800
HERE mm 0. 008
R ERE mm 0. 008

EALGH B5ER. FE, BEWE: 608@1500V, £ E[H: 10MQ L E (500V DC)
EALEAT AT WA . BE AR, AMOEITE, FEE8E T REE

TERF A9 T fBIRF AN HM E&FA 5’|‘7Jiﬂ'l

e =F + MRS WEhE=F+ AHMNRE e fid = AHNRE
NIERE =0 IR = FxL DIEREE =FxL

HikEos

g 3
o| o9 cs
EEE AR
Ol o & &
o o
4 4
|3
(21.3)] 5

204




ZH-220062 Joikies 11 HAL

FESY L=y ZH-220062
EERE N.m 10.2
YEGER TR A rms 3.0
BA¥E N.m 30.6
RAXHER A rms 9
BEEY Nm/A rms 3.4
FLPE (ptp) Ohms (25° C) 4.8
F/3 (ptp) mH (25° C) 7.8
wmE 40
REHEH (ptp) Vrms/rad/s 2.8
BRATEI#E W (25° C) 82.5
BHEX N/ W 5.6
EIRE Kg. w’ 0.032
HilESE Kg 8.9
R rpm 320
ENIEE Arc sec +30
EEEE Arc sec +2.5
TR sin/cos 16384
B AHEH T N 20000
WA BT N.m 200
HEHRIE mm 0. 005
R EMRIR mm 0. 005
B LS QEL WHER. Fk, ®BEW)E: 601@1500V, é’ééz? %Fﬂ 10MQ L E (500V DC)
HEALEAT A X W | A . B, ikt e, FE AT R#HKE
. . :
1E§i§F;‘f~Jﬁl‘h1:F!U WiiiF%J&'I\)‘ﬂEWI {EigF A5 hW"
MWiEHad=F+ AHMRE Wma=F+ AHNRE Hhie fad = B R E
HiEHH =0 HIERE =FxL NELH =FxL

6-M4X10
120 X 45°

X

220

190

180
0136
0220




JCHE Sy FLAL
142 #%)

v 142-040 142-060 142-080

EERE N.m 5.6 11.2 16.8
FEGER TR A rms 2.0 2.0 2.0
BA¥IE N.m 12.6 25. 2 37.8
BAHR A rms 4.5 4.5 4.5
BEEY Nm/A rms 2.8 5.6 8.4
E2FH (ptp) Q (25°C) 5.6 8. 4 14.1
B (ptp) mH 16.8 25. 2 42.0
wmE 20 20 20
REHEH (ptp) Vrms/rad/s 2.3 4.6 6.9

RAGENFE W (25° C) 42.8 64. 2 107.7
BHLES N/ 1.7 1.7 1.7

HTHIRE Kg. m’ 0.0017 0. 0035 0. 005
BiES Kg 2.3 3.7 5.9
BREEIR rpm 450 350 250

MG BEER:

Qg

F&, @5 E:

0%

8-M3X6

8-M5X8

0
40.2
)

081.9
042

0142 01
0107

83
23| 3|
S3 39
?

0128

601>@1500V, 4 mfH: 10MQ LLE (500V

DC)




170 &%

B 170-036 170-046 170-056

EERE N.m 5.0 10.0 15.0
FEGER TR A rms 3.2 3.2 3.2

BA¥IE N.m 10.0 20. 0 30.0
BAHR A rms 6.5 6.5 6.5
BEEY Nm/A rms 1.5 3.1 4.6
E2FH (ptp) Q (25°C) 2.8 4.6 6.5
B (ptp) mH 2.0 3.2 4.6
wmE 24 24 24
REHEH (ptp) Vrms/rad/s 1.3 2.5 3.8

RAGENFE W (25° C) 54.7 89.9 127. 1
HHLEH N/ 2.0 2.0 2.0

HTHIRE Kg. m’ 0. 001 0. 002 0. 002
BiES Kg 2 2.9 3.9
BREEIR rpm 600 450 350
BHEE A mm 11 21 31
BAEE B mm 36 46 56

HALSEE BEER:

FR, %EW)E:

60£,@1500V, 4 fH: 10MQ LA E (500V DC)

B
LA

0
0:

+0.08

0.04

0150
0126

0

0170 -01

0.2
2 o

402
2

o
(12.5) | 12.5 +0.1

il B-B

=

/=
7
f/
M




W BRI R AL

B 175-071-02 200-070-02

EERE N.m 28.0 45.0
FEGER TR A rms 3.2 4.5
BA¥IE N.m 56.0 74.0
BAHR A rms 6.5 7.4
BEEY Nm/A rms 8.7 10.0
FEFE (ptp) Q (25°C) 12.8 12.9
B (ptp) mH 35.0 26.0
i 24 30
REHEH (ptp) Vrms/rad/s 7.1 8.2
RAGENFE W (25° C) 250. 3 498. 8
HHLEH N/ 2.0 2.3

HTHIRE Kg. w” 0. 004 0. 0067
BHLER Kg 5.6 5.7
BREEIR rpm 200 160

EALGH B5ER. FE, BEWE: 60£@1500V, £ E[H: 10MQ L E (500V DC)

(54.4)
35

0, Rcl/8
53/8 X B HKHK 7
o i I
N i
Z o

0150 %68
w0
0100 +004

(74.71 )
70 .
64
0126
—
1
0175

r N
— - 14
—
2%l
B 41 16 0.1
it B-B
175-071-02
80
46.8 70
35 38 16 0.1
o E
M5X5 B =
AR 12-M5X8 %
RSO S s
g vy

084.6
L
|
0151.6

0125
0198 51

i %&:

p— = Bk 1‘«
B i B-B

200-070-02



